

拿着邻居户口本“套”补偿？

省城葛大店两村民因借户口本获拆迁补偿起纠纷

合肥重治涉牌涉证交通违法行为 百余辆机动车 “牌证违法”受罚

星报讯(记者 鲁龙飞) 记者昨日从合肥交警部门了解到,在7月13日至15日进行的涉牌涉证违法行为专项整治行动中,合肥交警部门共查处涉牌涉证交通违法行为356起,扣留机动车百余辆。

涉牌违法车辆不少

13日下午4时许,一辆货车刚出金寨路高速路就被民警拦下,该车前车牌被覆盖,交警掀开一看,发现竟是广东的牌照。据车主介绍,自己是巢湖人,常年广东合肥两地跑运输,牌照丢失之后,由于手续不全无法补办牌照,自己就花钱在广东做了一个,“没想到,刚做几天就被逮到了。”

交警介绍,机动车号牌必须统一使用固封装置固定安装,固封装置具有防盗功能,不可重复使用,并且能有效防止随意拆卸车牌、恶意套牌。

7月15日上午,记者来到金寨路高速入口处,看见合肥市交警支队高速一大队正对过往车辆进行查验。一辆车牌号为苏APC8××的私家车因车主没有带行驶证被拦了下来,值班交警立即联系同事将车辆和车主的相关信息与网上记录进行核对。

几分钟后,高速交警又拦下了另外一辆车牌号为皖BHOX××的黑色轿车,记者发现挂在车头的牌照污损比较严重,车主解释说是因为前段时间帮朋友接亲,不干胶撕下来之后就变成现在这个样子。高速交警耐心地向车主说明,如果不把牌照清洗干净,涉嫌污损牌照,会处以50元以下的罚款或者警告。车主当即找来抹布,对牌照进行了清洗。

加大力度重拳打击

合肥市交警支队高速一大队副大队长高翔表示,在这三天的集中整治行动中,故意遮挡号牌、污损号牌、不按规定悬挂号牌的问题比较突出,这些违法行为对电子眼、卡口监控有一定影响,造成拍摄不规范,增加了高速执法管理的难度。因此,要加大力度重拳打击。

记者随即来到肥西桃花收费站,发现交警部门已经在路边设置了专项整治的工作台。一辆车牌号为皖A3××的小型普客驾驶员正垂头丧气地接受处罚,因为私自拉货违反了客运车辆不许载货的交通条例,驾驶员乖乖掏出200元罚款。而另外一辆SUV车的临牌经过查验,已经超过期限一个月。车主却迟迟没有办理牌照,继续上路行驶,被处以200元的罚款。



交警正在执行检查



合肥市包河区淝河镇葛大店一住户眼看自家一片没有产权的房子即将被拆迁,便来到邻居家,试图借用对方的户口本来“套”取回迁房。双方在一番“交涉”后,便口头承诺了“分红”条件,然而,因为利益的纠葛,一出闹剧产生了…… 记者 何曙光 文 图

举报人

他拿我家的户口本去“套”房子!

“他是过河拆桥,用了我家的户口本,后来就不认账了!”日前,家住合肥市包河区淝河镇葛大店社居委的市民洪梅(化名)来到本报投诉称,自己家的户口本被人拿去套取国家财产。

据洪女士称,今年3月的一天,邻居柳永风(化名)敲开了她家的门,随后他告诉一个“美事”:村里马上就要测量拆迁他家的一套没有产权的房子,现在只要用一下她家的户口本,将来双方都可以获利。“当时他告诉我,只要用我家的户口本在测量的时候登记一下,就能给我拆迁安



洪女士手指将拆迁的房子

置补偿的房子的一半面积,我信以为真,就借给他了,谁知道,20天以后一切都变了!”洪梅告诉记者,20天后,自己听到其他邻居告知房屋已经测量完毕后,就来到柳永风家索要户口本,但是柳却改口了,称没有用她的户口本测量。

“按理说拿我的户口本测量房子,我应该在现场才对,结果他同村里负责拆迁的经办人悄悄地测量了那套房子的住房面积。”洪梅称,不久后,她就看到了报纸上公示了柳永风房屋拆迁初审的情况,随后便找到柳永风理论,但对方仍然不认

账。她只好来到村里找到相关负责人,要求查看公示时柳永风的95号档案,但是遭到拒绝。

洪梅告诉记者,现在她希望自己能够看柳永风有关档案内到底有没有自己家户口本的相关信息,如果使用了她的户口本,恐怕将来对自己现在的房子产生不利影响。

昨日,记者来到洪梅家中,她拿出家中的户口本,再次告诉记者,当初柳永风是希望借她的户口本套取拆迁补偿房产,并向其许诺,而现在,对方却不认账了。

被举报人

房子还没拆,她就向我要10万!

昨日下午,记者来到洪梅家附近的柳永风家进行实地调查。柳永风向记者介绍了有关情况后,一口承认当初自己是向洪梅借了户口本一事。

柳永风说,他家有两大套房子,一套老房子有产权证,一套新盖的房子没有证件,按照村里其他拆迁户的“惯例”,就想到了洪梅家。“她家是外地人,现在住的商品房就是我当初卖给她,后来她丈夫去世了,我考虑到她带两个小孩不容易,人也不错,也知道她家户口全部迁到这边来

了,就过去跟她商量的!”柳永风说,按照相关拆迁规定,家里每个人口只能获得45平方米的拆迁补偿,而他家1000多平方米的新房即将面临拆迁,人口不够,又怕房子浪费,就找到洪梅,希望双方都“搞一点”。

“后来房子还没拆,她就向我要10万,我没同意,双方就弄僵了!”柳永风说,双方当时口头协议,等新房子补偿下来了,将参照其他家类似的情况来分配房子,但是这边刚测量完,洪梅便开口向他要10万,

随后又跑到村里硬是把她的户口本复印件撤了回去,所以她家的户口本也就没有起到作用。

当记者问起柳永风当初是否知道这种想法是违规时,他很平淡地告诉记者:“不都是想多搞一点嘛!”

在谈到双方如何解决这起纠纷时,柳永风坚持认为自己与洪梅家“不存在什么事情,因为根本就没有用她家的户口本。”而公示的8个人是自家真实情况。

镇建设办

我们立即着手调查此事!

对于柳永风说洪梅要10万元的事情,洪梅则有不同的说法。她说,由于自己感觉到柳永风不打算认账时,曾找到柳永风的叔叔去协调此事,后来在没有结果的情况下,自己再次找到柳永风,而柳永风则告诉她要房子可以,但是要拿钱来买,无奈之下,她要求柳永风拿10万元了断此事,但是遭到其拒绝。

昨日下午,针对此事,记者来到了合肥

市包河区淝河镇葛大店居委,试图找到负责经办此事的一位姓许的负责人。工作人员告诉记者,该负责人去开会了,记者多次试图联系他,其手机一直处于关机状态。

随后,记者又联系上了合肥市包河区淝河镇政府,建设办一位姓刘的主任表示,将立即着手调查此事。“如果真的出现这种借用他人户口本来套取拆迁补偿房屋的情况,是违规的!”刘主任向记者证实,区

里有一个认定小组曾对涉及补偿的住户及补偿标准在媒体上进行了公示,而公示的目的就是希望知情群众进行举报,将一些私下交易的行为揭露出来。至于洪梅查看对方是否利用自己的户口本测量房屋的要求,该主任将积极协调有关部门来核实相关情况。“我们非常欢迎媒体和群众来监督这项工作,下一步我们立即来调查此事,坚决制止违规现象。”

律师

双方涉嫌共同欺骗行为

“其实双方都涉嫌共同欺骗行为!”合肥市世邦律师事务所律师陈发俊律师在分析此事时告诉记者,柳永风希望借洪梅家的户口本套取房屋补偿,洪梅支持柳永风的行为,事实上双方实施了共同欺骗的行

为,都存在过错,是欺骗政府为自己非法领取房屋拆迁补偿的做法。

陈发俊律师说,如果情节严重,双方的做法属于不当得利,属于违法行为。政府有关部门经过查实,应该及时将补偿的

房屋追回。至于洪梅要求查看对方有关档案,可以通过乡镇有关部门,在提出个人申请后查看。陈发俊提醒大家,现在是法治社会,切莫为了自己利益去违法办事,弄不好将自己送上法庭。